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3.SINIF
CALISMA YAPRAKLARI

. | Kalanli Bélme |$lami

Soyadi:

A. Asagda yarm brraklmis olon bélme islemlerini tamamlayalim.
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Tarih
...... /.....12021

MINI TEST

Verilen say esit sekilde gruplara
dagttiliyor. A ve B yerine gelecek

saylarin toplami kagtir?

A8 B. 12 C.16

Dolaptaki yumurtalarin 5 kati 35t

Dolapta kag yumurta vardr?
A 7 B, 40 C. 15

lsleminde blum kactir?
A 32 B. 41 C.52

lsleminde bslinen kactir?

A 50  B.53
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B, Agagidaki terimler! bélme isleminde erine yazalim. Verllmeyen bs-
Ltneni islem yaparak bulalim,

a. Boldnen:1 | | _ Balineni Bulalm

Bélen 4

Bolim : 6
Kalan : 0

b, Balanen:| || | Baltineni Bulalm
Bolen 5
Bolim : 1.3
Kalan : 0

G Balanen: | | Baltineni Bulalim

Bolen 3:

Belim : 1 &
Kalan :(0

d Beldnen:| | L) Baltneni Bulalm

Bolen : 6
Bolim 1.2
Kalan D

B, Bﬁlﬂnan:j”:jm Baltineni Bulalim

Blen : 7

Bilim : 14
Kalan : 0

i, iFcIsInIn irasyla
Fyll, 94 1 58 lirasyl

sapka ald. Kalan parasyla tanes|
9 lira olan bilekliklerden kac tane
alabilir?

Sinifirnizda 28 égrenci, 6 =ira var.
Her siraya Jer bgrenc oturdu.
Kag 6grenci oyakta kaldi?

Anﬁe'nin 38 tane tokas var, A!:pe

arkadaslarina Ser toka dagitinca
kendisine 3 toka kaliyor. Ayse kac
arkadaging toka dagitmistir?

Ordekler 3 kimese esit sekilde ko-
nulursa her bir kiimeste kac érdek

olur?
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